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Demokratska stranka je v okviru priprav na svojo
naslednjo letno konferenco, ki bo v soboto. 24.
aprila v Slovcnskih Konjicah, doslej organizirala že
številne regijske posvetc. med drugjm v Mariboru,
Postojni, Celju. Kranju, Kopru, Novi Gorici in na-
zadnje ie v Ljubljani za 3. in 4. volilno enoto.
Goslilclj posveta jc bil Mestni zbor Dcmokratov
Ljubljane. ki je v sejni sobi viške občine zbral števil-
nc predstavnike občinskih zborov Cerknice. Vrhni-
ke. Kočevja, Grosuplja, Domžal in vseh ljubljanskih
občin.

Po pozdravnem govoru predsednika Mestnega
zbora dr. Dimilrija Rupla. je besedo dobil predsed-
nik Demokratskc stranke lgor Bavčar. Dejal je. da
bo skorajšnja letna konferenca Demokratov lahko
ocenila ključnc dogodke enoletnega dela naše stran-
ke in hkrati pomcnila začetek razprav o prihodnjem

delu in organiziranosti naše strankc v povolilnih
slovenskih razmerah in v mednarodni politiki in da
se bo ta naš projekt končal z novimi volitvami. Iz
dosedanjih razprav je moč razbrati. je dejal Igor
Bavčar, da bodo nekatera področja še posebej po-
membna za našo stranko. Ta področja so predvsem
odpiranje novih političnih prostorov v Sloveniji, na-
kopičene gospodarske težave in problemi lastninjc-
nja, zunanja politika in v luči prihodnjih lokalnih
volitev predvsem odnos Demokratov do lokalne sa-
mouprave in regionalizma.

V zanimivi razpravi, ki je nato sledila, so sodelova-
li med drugimi Tone Peršak, Herman Graber, dr.
Jože Bohinjec, Miro Germ, mag. Marjan Cerar, Jože
Mihelčič, Meta Vesel-Valentinčič, Janez Jančar,
Barbara Šega-Čeh in drugi.

Tudi Občinski zbor Demokratov Vič-Rudnik se
pripravlja na letno Konferenco. Kol delegat nas bo
zastopal Anton Potočnik iz Dobrove, sodelovali pa
bodo še dr. Ivo Banič kot kandidal za Glavni odbor,
predsednik občinskega zbora in številni zainteresira-
ni za dogajanja v stranki. Na sedaj razdeljene materi-
ale kot osnovo za sodelovanje prejemamo številne
pripombe, predloge in kritike in vse to bo skušala
konferenca obdelati v plenarnem zasedanju in v raz-
pravah po komisijah. Problemov je seveda veliko, od
finančnih do organizacijskih in obeta se nam napo-
ren, verjamemo pa, da uspešen dan.

O rezulatih konfercnce bomo poročali.
MATIJA VOLK


